MINERVA S.A.

Publicly Held Company Corporate Taxpayer's ID (CNPJ/MF): 67.620.377/0001-14 Company Registry (NIRE): 35.300.344.022

NOTICE TO THE MARKET

Minerva S.A. ("Minerva" or "Company"), the South American leader in beef exports, pursuant to CVM Instructions 358/2002 and 480/2009 and in compliance with Official Letter 7/2020-CVM/SEP, hereby communicates to its shareholders and the market in general that it will hold the webinar "Minerva Foods Commitments to Sustainability" to present the Company's 2020 Sustainability Report and its sustainability goals and commitments for the coming years.

The event will be held on **April 15, at 11:00 a.m.**, Brasília time, with the attendance of:

Fernando Queiroz – Minerva Foods' CEO Edison Ticle – Minerva Foods' CFO João Sampaio – Minerva Foods' Institutional Relations Officer Taciano Custódio – Minerva Foods' Sustainability Officer Tamara Lopes – Minerva Foods' Sustainability Manager Danilo Cabrera – Minerva Foods' Investor Relations Head

The link for registration and participation in the event is as follows: https://acevents.com.br/minervafoods

Barretos, April 12, 2021.

Minerva S.A. Edison Ticle de Andrade Melo e Souza Filho Chief Financial and Investor Relations Officer